

美国仍然是世界上疫情最严重的国家

累计死亡病例破52万

新华社北京3月5日电 约翰斯·霍普金斯大学3月5日统计数据显示,美国仍然是世界上疫情最严重的国家,累计确诊病例28820172例,累计死亡病例超52万,达520071例。

据美国有线电视新闻网报道,一项新研究显示最早在英国发现的“B.1.1.7”变异新冠病毒并不会影响疫苗效力。这项3月4日发布的研究显示,这类变异病毒不太可能影响当前疫苗的效力

或大幅增加再感染风险。尽管如此,负责该研究的科学家称新冠病毒仍将继续进化,而且可能会出现新的变种,从而带来更大的风险。

据报道,3月4日传染病学专家福奇抨击美

国得州和密西西比州取消口罩令的决定“莫名其妙”。福奇称,至少在每日新增新冠病例降至1万例以下之前,美国不应放松防疫限制,“如果完全放弃公共卫生准则,只会让自己遭到挫折”。



资料图:疫情下的日本东京。图片来源:Sipaphoto

日本东京开始实施疫苗优先接种 预计接种人数约60万

中新网3月5日电 日本放送协会(NHK)报道,3月4日,日本东京都正式开始实施新冠疫苗优先接种,接种对象主要是医疗相关人员,涉及人数约60万。

据报道,“优先接种”是继2月的“先行接种”后的新阶段接种计划。位于东京都文京区的一家医院在3月5日向NHK公开了接种情况,该院计划在4天内向包括医护人员、医院清洁工等2000人进行疫苗接种。

作为该院接种疫苗的

第一人,院长神泽辉实表示,“期待疫苗能对防范院内感染起作用”,他同时表示,所有人都接种疫苗尚需时日,“我会在新冠疫情的治疗方面继续努力”。

报道称,在此次优先接种期间,东京都计划为60万人接种疫苗,这其中于东京都文京区的一家医院在3月5日向NHK公开了接种情况,该院计划在4天内向包括医护人员、医院清洁工等2000人进行疫苗接种。

金正恩敦促地方各级官员 提高领导能力

新华社平壤3月5日电 据朝中社5日报道,朝鲜劳动党总书记金正恩4日在首次市郡党委责任书记讲习会上,要求地方各级官员改进工作、提高领导能力和作用。

金正恩说,要特别致力于干部队伍建设工程,严格坚持干部工作的党性原则、革命性原则来精简干部队伍,为此提出了创新改进干部工作体系的具体任务。

金正恩强调,市郡党委责任书记是负责有关地区政治、经济、军事、文化

等全盘工作的党负责干部,不仅要精通党的政策和党务工作,而且要努力掌握与本市郡发展有关的各领域先进技术和知识。他表示,大大增加农业生产是市郡党委责任书记的首要经济任务。

朝鲜首次市郡党委责任书记讲习会3日在平壤召开。朝中社报道说,朝鲜劳动党历史上第一次召开的市郡党委责任书记讲习会,是增强市郡党组织职能和作用,加强全党战斗力,发展地方经济、改善民生的一个重要契机。

土耳其军机坠毁 11人丧生2人受伤

新华社北京3月5日电 综合消息:土耳其国防部4日消息称,一架土耳其军用直升机在该国东部坠毁,机上11名人员丧生,另有2人受伤。

据路透社报道,这架坠毁的美洲狮直升机于当地时间4日14时25分失去联络,当时它正从土耳其宾格省附近前往塔特万。

此次事件中的11名遇难者中有9名当场死亡,另有两名在送医后死于伤势过重。

据俄罗斯卫星通讯社消息,土耳其“正义与发展党”埃拉泽省党部负责人谢米赫·恩克韦勒(Semih Yshikver)在其个人“推特”上表示,土耳其一

名陆军高级官员在此次事件中遇难。

据土耳其阿纳多卢通讯社报道,土耳其国防部长阿卡尔5日称此次事件可能是恶劣的天气条件造成的,而坠机的确切原因将在当天晚些时候开始的详细调查之后确定。阿卡尔还补充说,两名伤者仍在接受治疗,状况平稳。

这架飞机坠毁的地点位于土耳其军队与库尔德工人党长期交战的地区。

自1984年以来,双方冲突不断。1997年,库尔德工人党激进分子曾在伊拉克北部击坠了一架土耳其美洲狮直升机,导致11名土耳其士兵丧生。

柬埔寨将出台防疫新法 逃避隔离致人感染面临刑罚

中新网金边3月5日电 柬埔寨正加快推进出台新冠肺炎疫情防控新法,逃避隔离导致他人感染新冠病毒,可处6个月至3年有期徒刑。

柬埔寨国会5日召开全体会议,审议防控新冠病毒和其他致命性传染病和其他法案。该草案于2月获得内阁审议通过。草案规定,逃避隔离或逃离隔离点,罚款100万柬埔寨币至500万柬埔寨币(约250美元至1250美元)。逃避隔离或逃离隔离点,导致他人感染新冠肺炎,可处6个月至3年有期徒刑,罚款200万柬埔寨币至1000万柬埔寨币(约500美元至2500美元)。

草案规定,新冠确诊患者逃避治疗或逃离治疗中心,可处1年至5年有期徒刑。如果他们的行为导

致他人感染,可处5年至10年有期徒刑。故意散播新冠病毒,可处5年至10年有期徒刑。如果有群体性或组织性地散播新冠病毒,可处10年至20年有期徒刑。

新法也授予政府更多权力,包括政府可以禁止出行、禁止聚集性活动、禁止商业性活动、禁止工作场所等公共场所的活动。此外,营业场所违反政府的防疫规定,将被勒令暂停营业,或吊销或撤销营业执照。

当前,柬埔寨新冠疫情社区传播持续蔓延。柬埔寨卫生部5日通报,该国当天新增23例新冠肺炎确诊病例,新增治愈出院5例。截至当天上午,柬埔寨累计确诊932例,累计治愈489例,在院治疗442例。

硕腾公司开始研发用于猫和狗的新疫苗。2020年10月,疫苗被认为是安全有效的,但测试仅在猫和狗中进行。目前,该公司正在进行针对猫的疫苗试验。兰伯斯基认为给类人猿接种疫苗是值得冒险的。她告诉《国家地理杂志》,这些类人猿在接种疫苗之后没有任何不良反应。它们将很快接受抗体测试,以确定接种是否成功。

《洛杉矶时报》报道称,加州大学圣迭戈分校的动物学家帕斯卡·加涅克斯也认为这是正确的选择。他说,全球动物园里的倭黑猩猩不到200只,

除药店、面包店、超市、加油站等必要服务业外,所有的商店、购物中心、餐馆和酒吧等商业场所全部关闭。

里约热内卢市政府当天宣布,该市从5日实施宵禁一周,规定每日21时至次日5时禁止民众在街道和公共场所长期停留。在此期间,该市的商场、餐馆、酒吧等场所可以在每日6时至17时营业,但人流量必须限制在40%以内。

目前,巴西全国正在加紧接种新冠疫苗。截至4日,巴西接种第一剂疫苗的人数已达7671525人,占该国人口总数的3.62%。其中,接种第二剂疫苗的人数为2463894人,占该国人口总数的1.16%。

美国加州圣迭戈动物园 9只类人猿接种新冠疫苗

新华社旧金山电 美国加州圣迭戈动物园当地时间4日说,已经为9只类人猿接种了新冠疫苗。

美联社报道称,今年1月到2月,圣迭戈动物园里的4只猩猩和5只倭黑猩猩接种了新冠疫苗。人类以外,它们是已知首批注射新冠疫苗的灵长类动物。该动物园预计还会为3只倭黑猩猩和1只大猩猩接种该疫苗。

今年1月,该动物园里的8只西部低地大猩猩感染了新冠病毒。病毒可能来源于动物园的一名员工,尽管此人与大猩猩接

触时始终戴着口罩。

“这使我们意识到其它猿类也处于危险之中。”动物园的动植物卫生官纳丁·兰伯斯基说,“我们想尽力保护它们免受新冠病毒的侵害,因为我们真的不知道这种病毒会对它们产生什么样的影响。”

这些类人猿接种的是专门为动物开发的实验性新冠疫苗,由动物生产药品的硕腾公司开发。美国哥伦比亚广播公司报道称,一年多前,香港首次发现一只狗在新冠病毒检测中呈阳性反应。随后,

巴西死亡病例数累计破26万例 多地疫情加重



资料图:当地时间12月21日,巴西圣保罗,市民戴着口罩在当地一公园休闲锻炼。 中新社记者 莫成雄 摄

新华社圣保罗电 巴西卫生部当地时间4日19时05分公布的数据显示,当天巴西新增新冠肺炎确诊病例75102例,累计确诊10793732例;新增死亡病例1699例,累计死亡突破26万例,达到260970例;累计治愈9637020例。目前,巴西多地疫情加重,防疫面临极大困难。

又一批中国科兴新冠疫苗原料4日运抵巴西圣保罗瓜鲁柳斯国际机场。圣保罗州州长若昂·多利亚(Joao Doria)等当地官员前往机场迎接。此前,巴西已进口多批中国科兴疫苗成品和原料。

圣保罗州是巴西疫情最严重的州。4日,该州新增确诊病例12236例,累计确诊达到2080852例;新增死亡病例313例,累计

死亡达到60694例。为遏制疫情蔓延,该州所有地区将从6日起至19日重回防疫的最高级别“红色”阶

MILTON PASTILES 糖果
幾十年來,家喻戶曉
清爽喉嚨和口腔的糖果

MILTON PASTILES CANDY
Terkenal selama puluhan tahun
Menyegarkan tenggorokan dan mulut

PT. HENSON FARMA
Emphasis on Quality
Jl. Karang Pilang Barat 200 Surabaya 60221 - Indonesia Telp. 031-7662601 (Hunting) Fax. 031-7663329, 7663326 e-mail: henson@sby.dnet.net.id

HATARI
Biskuit Selera Kita
最佳餅干

Renyahnya Berlapis lapis
www.aswfoods.com